

# 巡警、巡防、保安、片警四位一体“鹰眼”平台提升社区安全指数 “真踏实，出门就能看到保安和巡警”

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 今年年初，由特巡警二大队牵头，由巡警、巡防及社区保安和片警组成的警防指挥中心开始试运营，3个月来，“四位一体”的运作不但在加强演习中震慑犯罪分子，并及时出警擒获现行的嫌疑人。昨日上午，面对每周两期的安全演习，辖区居民说，“现在不管啥时出门，都能看到保安和巡警，真踏实”。

## 通过“四位一体”指挥，7分钟抓获“嫌疑人”

昨日11时，市民方女士走到汝河小区南门外时，被一男子抢走了。随即，附近的巡防队员、社区民警、小区保安队长都接到了方女士被抢的信息：嫌疑人30多岁，中等身材，短发，穿着蓝色条纹T恤。抢劫后，徒步向西逃去。

这一信息是特巡警二大队在汝河小区警防中心群发的。5分钟后，巡防队员和民警又接到小区保安发来的信息：在汝河路启福花园附近，小区保安发现一男子的特征和嫌疑人很类似。3分钟后，特巡警二大队民警与巡防队员和保安一起，将嫌疑人抓获。整个过程不到10分钟。社区居民对这次演习，连声称许。

## 准备在中原区打造“四位一体”指挥平台

据110指挥中心对汝河小区的警防指挥中心成立前后该辖区出警情况对比发现，此处的派警比往年同比下降10%，而抓获现行



巡警、巡防、保安、片警联手抓获抢包“嫌疑人” 晚报记者 王银廷 图

却提升了26%。警防中心试运行以来，中队抓获违法嫌疑人65余人次。通过打击防范，治安案件比往年同比下降21%。

特巡警二大队大队长王勇介绍，目前，特巡警二大队共有巡逻民警127名，其中白天13个巡组，夜间8个巡组。而中原区共有巡防队员800多名，其中白天10个巡逻中队和两个机动中队，晚上大约有400人在巡逻。而

各小区保安数千名，各社区都有派出所片警。有效把这4种安保力量组织起来，汝河小区警防中心这个试点，就是一个极好组合方式，它大大提升了社区安全指数，深得市民赞许。

王勇说，现在警方正加大力度准备在中原区各个办事处，打造巡警、巡防、保安、片警四位一体的统一指挥平台。

线索提供 杨天舵

## 26亩梨园 只有13棵树结果

果农维权：绝收都怪环境污染

□晚报记者 张柳

本报讯 头年还产果的黄梨树，却在新一季的花期梨花大量脱落，26.5亩的果园最终只有13棵树结了123个果。荥阳农民李全海认为梨园绝收是旁边工厂天排废气大气污染严重造成的，遂将梨园旁工厂所属的郑州轻金属研究院（以下简称轻金属院）、中国铝业股份有限公司郑州研究院（以下简称铝业研究院）告上法庭。

## 果农：遭遇环境污染梨园绝收

2000年，李全海承包了本村的一处荒地，2005年开始在地里种晚秋黄梨。2007年，果园进入产果期，当年就有收获。但2008年春开花期时梨花却全部脱落。

细想梨花脱落的原因，李全海觉得是果园西侧工业试验基地闹的。2006年底，铝业研究院在果园西边开办科技孵化园区试验基地。2007年下半年，基地建成电工填料及电子陶瓷氧化铝试验线后开始生产，每天生产中的废气和粉尘都会通过园区内的大烟囱排放到大气中。

双方多次协商未果，李全海于2008年5月23日向荥阳市提起诉讼，认为两家企业应承担自家果园因环境污染造成的全部损失，要求他们停止侵权并赔偿损失10万元。

## 一审：铝业研究院赔偿果农46万余元

荥阳法院在审理过程中，委托河南林业司法鉴定中心对梨园污染原因和损失情况进行司法鉴定。经检测，绝收果树叶片内氟含量比挂果果树高出28.57%，而受到外界环境伤害，果树开花期很容易失败，李家果树不结果“极有可能与环境中的氟化物含量高构成因果关系”。

而铝业研究院也出具了有关证据，以证明梨园里果树氟含量并不比其他地方树木高，而基地投产前检测污染物排放浓度符合环保要求。

但法院认为，虽然当初基地进行监测时其污染物排放符合相关标准，但是不能否定环境污染的事实，污染物达标排放非法定免责事由。本案责任由铝业研究院一家承担，研究院最终应支付李全海的赔偿金额为462784元。

## 铝业研究院：一审鉴定的损失是理想状态下的推论

铝业研究院随后上诉，表示除基地监测符合国家环保标准外，果园所处大环境均是高氟区，但高科技孵化园不排氟，同时一审鉴定的损失只是理想状态下推论，且鉴定结论是“可能有关……但不排除其他因素”。要求二审郑州市中院撤销一审判决并直接予以改判。

昨日上午，本案在省政法干部管理学院大礼堂公开开庭，将择日宣判。

线索提供 郑民一 宁伟

新闻追踪

## 私改计价器，的哥被罚4000元

客运管理处公布3部电话

请大家举报违规工作人员和“问题”出租车

昨日，本报报道了《车内搜出的黑盒子是不是“电老虎”？》后，引起了很多读者的关注。而市质量技术监督局对“问题”出租车的计价器检查结果也出来了：司机张某因涉嫌私改计价器，分别被质监局和客运管理处给予处罚。

晚报记者 王晋晋

## “问题”出租车检查结果公布

### 私自改动里程计价器

17日10时许，豫AT2356出租车从火车站载客到航海路七里河，到达目的地计价器显示42元钱，行驶同样路线的另一出租车计价器却是16元钱，为此乘客报警求助。当日，“问题”出租车被客运管理处暂扣，随后被送往质监局检验。

昨日中午，市质量技术监督局计价器鉴定站主任任祥慧说，他们对出租车的线路和计价器都进行了检查，发现线路有私自改动的现象，但在计价器内没有发现“小老虎”。

针对检查结果，质监局稽查队的薛队长说，司机张某破坏了计价器的准确度，按计量法实施细则，计价器被没收的同时还没收

法所得，并处2000元罚款。

随后，记者从客运管理处了解到，司机张某未正确使用里程计价器（私自改动里程计价器）被客运管理处罚款2000元，暂扣车辆停业培训一周。

“线路被改动，为什么计价器没检查出小老虎？”对此，客运管理处的李羽分析说，17日11时，他们接到投诉赶到现场时，离事发时间已过半小时，可能是司机对计价器已动过。“车价相差26元，并且线路有私改现象，说明计价器存在问题。”

读者反映：豫AT2356出租车有“背景” 客运管理处：如果他真的有人，还会被处罚吗？

昨日上午，有读者向本报反映，豫AT2356出租车司机在火车站附近很吃得开，并且在客运管理处内也很有“背景”，担心对其处理不严。

“这种情况基本不存在。”对此，客运管理处纪委书记郭勇说，17日，稽查中队的工作人员在现场检查时，司机并没有出示运营证，而且拿出了一张在火车站附近运营证暂扣处罚单。“如果真的有在客运管理处有人，司机还会

被处罚吗？”

“前段时间，我们已经解聘了4名工作人员，通报批评了两人。”郭勇说，他们希望广大市民监督，如果发现了他们的工作人员和出租车主有瓜葛，在得到证据的情况下，他们会严肃处理司机和工作人员，他们的投诉电话是：67189607和67189605。“近日，将加大查处‘问题’出租车的力度。”

## 发现“问题”出租车请举报

24小时投诉电话67189900

客运管理处稽查大队副大队长丁一说，以前出租车的车费都是按固定距离收费的，但现在用了时距并进，一些司机存在钻空子的心理，做手脚，多向乘客收费。车辆在等红绿灯或者堵车时，前5分钟是不收费的，但之后累计到5分钟时按1.5元收费，“我们计算过，也就是200秒一跳”。

“在严打‘小老虎’的同时，也严打不计价不打表、拒载等情况。”丁一说，他们的稽查工作人员将不定期地为乘客乘坐出租车检查，也希望市民发现“问题”出租车时，可拨打他们的24小时投诉电话67189900投诉。

线索提供 韩先生

## “准”大学生 近视治疗直降3000元 ——名额有限，报名从速！ “蔡司”新技术 帮您摘掉眼镜 圆您升学梦

□董利敏 章韦

日前，获悉解放军153东区（原空军郑州医院）眼科为今年高考学子举办“摘掉眼镜，暑期大优惠”活动，此次活动是该院优惠幅度最大的一次，并且该院采取的蔡司个性化切削手术是较LASIK更为先进的手术方式，近日，笔者走访了郑州空军医院眼科的李上主任。

## 蔡司MEL80：准分子激光的新标准

“与以往的手术方式不同，蔡司MEL80准分子激光更先进吗？”面对我们的疑问，李上主任笑着说：“蔡司MEL80机器是从德国引进的目前世界上最新的高科技产品准分子激光治疗仪。它使用最新一代的小光斑高速飞点扫描系统，使切削变得更加平滑。并且它实行的双重识别和双项跟踪系统，保证了

手术更准确、更安全。”据介绍，WASCA波前相差仪目前是河南省唯一的可以测量动态相差的相差仪，它可以准确的测量患者的眼睛的总体的相差的分布情况，帮患者量身定做最佳的治疗方案。

## 新感觉：最佳的术后视力

正说着，一个男学生从手术室里走了出来。“您是刚做完手术的吗？”看着小伙子眨动的双眼，我们试探性的询问他。看着我们满脸疑惑，小伙子开朗的说：“是啊，我是刚进去几分钟就出来了。通过认真的检查，医院会确定你的眼睛能否做手术，以及做哪种手术，比如我的眼睛就是属于角膜比较薄的，医院用蔡司MEL80给我做了LASEK

手术，就是比普通的LASIK更安全的手术。”李主任说医院的仪器采取快速准确的跟踪系统，实时跟踪术中患者的眼球移动，能够让手术更准确、更安全。具体的说就是采用的是虹膜纹理和巩膜血管双重识别，能保证充分纠正术前和手术治疗直接的眼球转动。另外，医院采用了瞳孔跟踪和独特的角膜缘双向跟踪，避免了手术中由于患者的紧张可能导致的切偏。此外，医院还采用了优化的非球面切削模式，降低了患者的眼睛高解像差，避免了术后晕光。

## 百名名额：暑期带给莘莘学子最大优惠

“这次活动可是我们历次活动中，优惠幅度最大的一次。”李上主任说：“以前准分子激光手术价格都在5000左

右，现在凡是报名参加的前100名，凭学生证、高考准考证等有效证件，不论您的近视度数的高低，不论您双眼的角膜厚度程度，手术难度的大小，手术费就可以直降3000元。”

据了解，医院还曾给全国各地接到大学通知书的贫困准大学生，给予最大幅度的优惠。而且医院还在暑期给今年参加高考的学生带来了从未有过的大实惠，改变以往考生因为视力的原因，而被心仪的大学拒之门外的情况，圆您的升学理想！名额有限，有需求者从速！

联系电话：0371-67943528、67774256、67774162、13592581139

坐诊地址：郑州友爱路42号空军郑州医院眼科中心（153医院东区）